

# అందరి మన్ననలు పొందుతున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య

-నేటి దినపత్రిక సూర్య డైరీ ఆవిష్కరణ -అభినందించిన చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ స్టాన్ నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాస్తూ, ఎప్పటి కప్పుడు సమస్యలను ఎత్తిచూపుతూ, అందరి పక్షంగా నిలుస్తున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య మరింత గొప్పగా నిలవాలని రాజంపేట పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు

ఆకాంక్షించారు. మంగళవారం రాజంపేట పార్లమెంట్ క్యాంప్ కార్యాలయం నందు నేటి దినపత్రిక సూర్య డైరీలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలుగా మీడియా ప్రపంచంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకొని, ఇప్పటికీ నిఖారైన వార్తలకు వేదికగా నిలవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, భవిష్యత్తులో మరింత గొప్పస్థాయి నేటి దినపత్రిక సూర్య నిలవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



బుధవారం 29 జనవరి 2025 : పేజీలు 8

## రాష్ట్రానికే ఆదర్శంగా.. ఆటోమేషన్ కి చెన్లను తీర్చిదిద్దుతాం

-జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి



కడప, మేజర్ స్టాన్: ఆకాంక్షిత జిల్లాలో ఎంపికైన ఆకాంక్షిత బ్లాకులలో పైలెట్ ప్రాజెక్టు క్రింద ఏర్పాటు చేస్తున్న ఆటోమేషన్ కి చెన్స్ (మోడల్ కి చెన్స్) లను రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దుతామని జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి పేర్కొన్నారు. ఆకాంక్ష బ్లాకుల అభివృద్ధి పరిశీలనలో భాగంగా... మంగళవారం చింతకొమ్మ దిన్నె మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నతపాఠశాల, జె. కొత్తపల్లె ఉన్నత పాఠశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. మొదటగా చింతకొమ్మ దిన్నె జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, జె. కొత్తపల్లె జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లలో నిర్మించ తలపెట్టిన ఆటోమేషన్ ఆఫ్ కి చెన్స్ (మోడల్ కి చెన్స్) భవన నిర్మాణాలకు సంబంధించి స్థల పరిశీలన, అనుకూలతలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, వంట నిర్వాహకులతో మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం నిర్వహణలో ఉన్న డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం వంట నిర్వాహకులతో మాట్లాడి

మిగతా 2లో

### తంబళ్లపల్లిలో తెలుగు తమ్ముళ్ల రచ్చ

లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బయటపడ్డ విభేదాలు

- ఒకరిపై ఒకరు దాడులు - ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదులు
- కొట్టుకుంటున్న టిడిపి కేడర్.. ఎంజాయ్ చేస్తున్న వైసిపి
- ఓటమి ఎదురైన మారని టిడిపి తీరు

ఎక్కడైనా అధికార పక్షానికి ప్రతిపక్షానికి మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే బగ్గమనే పరిస్థితులు ఉంటాయి. కానీ అన్నమయ్య జిల్లా తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గం లో మాత్రం తెలుగు తమ్ముళ్ల మధ్య రచ్చలో వైసిపి చలికాస్తుంటుంది. ఏమాత్రం పోరాడాల్సిన అవసరం లేకుండా వైసిపి సైలెంట్ గా ఉన్న వీళ్ళకి వీళ్లే దాడులు చేసుకుంటూ ఒకరిపై ఒకరు దుమ్మెత్తి పోసుకుంటున్నారు. మరి తంబళ్లపల్లిలో జరుగుతున్న తంతు అధిష్టానం గమనిస్తుందో లేదో తెలియదు కానీ ఇక్కడ జరుగుతున్న తీరుతో టిడిపికి మాత్రం భవిష్యత్తులో కూడా గెలుపు అవకాశాలు దక్కే దాఖలాలు కనిపించడం లేదని పలువురు అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ స్టాన్: రాష్ట్రమంతా కూటమి గాలి బలంగా వివినా అక్కడ మాత్రం టిడిపి బొక్క బొక్క పడింది. వైసిపికి బలమైన నియోజకవర్గం, పెద్దిరెడ్డి కుటుంబమా బలంగా ఉన్న నియోజకవర్గంలో కొత్త వ్యక్తిని రంగంలోకి దించడం తో ఓటమి ఎదురైందని పలువురు తెలుగు తమ్ముళ్లే బహిరంగంగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అయితే రాజకీయాలలో గెలుపోటములు సహజమే అయినా ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న టిడిపి పార్టీ భవిష్యత్తులో కూడా ఈ నియోజకవర్గంలో గెలుపు అవకాశాలు దక్కించుకో లేదని ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న సంఘటనలు స్పష్టంగా తెలియజేస్తున్నాయి. నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా ఉన్న జయ చంద్రారెడ్డి తో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ యాదవ్ వర్గం బలంగా ఉంది. ఇటీవల కాలంలో ఒకరిపై ఒకరు ఆరోపణలు ప్రత్యారోపణలతో పాటు, నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జరిగిన దాడులు, చిరిగిన బ్యానర్లు చూస్తుంటే

మిగతా 2లో

## క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి

-రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె, మేజర్ స్టాన్: క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళ వారం లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె మండల కేంద్రంలోని రామాపురం రోడ్డులో నిర్వహించారు మండల స్థాయి

మిగతా 2లో



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ స్టాన్: రాష్ట్రంలో వ్యవసాయంతో పాటు ఆక్వా రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో

## ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా ఉండడమే లక్ష్యం వ్యవసాయంతో పాటు ఆక్వా అభివృద్ధి

-పోలిచెరువులో ఐదు లక్షల చేప పిల్లలను వదిలిన చమర్తి -మత్స్య సంపదను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు



పనిచేస్తుందని రాజంపేట టిడిపి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు తెలియజేశారు. మంగళవారం

మిగతా 2లో

## సామాజిక తనిఖీలో వెలుగులోకి ఆసక్తికర విషయాలు

- కస్తూర్బా విద్యార్థినిల చేత వెట్టిచాకిరీ పనులు
- ఎస్.ఓ వ్యవహార శైలిని ఎండగట్టిన విద్యార్థినిలు
- చర్చలు తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రుల డిమాండ్

ములకలచెరువు, మేజర్ స్టాన్ : ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న కస్తూర్బా పాఠశాలలో రెండు రోజులుగా సామాజిక తనిఖీ బృందం సామాజిక తనిఖీ నిర్వహిస్తుంది. సామాజిక తనిఖీలు భాగంగా రెండో రోజైన మంగళవారం ప్రభుత్వం కస్తూర్బా పాఠశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న నిధులు, వాటి సద్వినియోగం, విద్యార్థులకు అందుతున్న నిధులపై సామాజిక తనిఖీ బృందం కస్తూర్బా పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది, విద్యార్థులతో జరుగుతున్న విషయాలపై ఆరా తీయడం జరిగింది. రెండు రోజులపాటు జరిగిన సామాజిక తనిఖీ అనంతరం సోమవారం కస్తూర్బా పాఠశాలలో ఆరవ తరగతి నుండి ఇంటర్ సెకండియర్ వరకు

మిగతా 2లో





















### అక్రమంగా, తొలగించిన ఏపీఎండిసీ, పబ్లిక్ స్కూల్ కార్మికులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

- గుంతకల్లు రైల్వే డిఆర్ సి సభ్యులు తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి

రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : ఓబులవారిపల్లి మండలం ఏపీ ఎంపీసీ మోడల్ స్కూల్ కార్మికులను అక్రమంగా, తొలగించిన ఏపీఎండిసీ, పబ్లిక్ స్కూల్ కార్మికులను, విధుల్లోకి తీసుకోవాలని ఏపీఎండిసీ కార్మికులకు అండగా న్యాయ పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించిన గుంతకల్లు రైల్వే డి ఆర్ సి సభ్యులు తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి ఓబులవారిపల్లి మండలంలో ఏపీఎండిసీ పబ్లిక్ స్కూల్ గత మూడు సంవత్సరాలుగా పనిచేసిన పదిమంది సబ్ స్టాఫ్ సిబ్బందిని, తొలగించడం అన్యాయమని తక్షణం వారిని విధుల్లోకి తీసుకోవాలని గుంతకల్ రైల్వే డిఆర్ సి సభ్యులు తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి, డిమాండ్ చేశారు. స్కూల్ గేటు వద్ద, సిబ్బందియ ఆధ్వర్యంలో, రెండో రోజు, నిర్వహిస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్ష శిబిరంలో దీక్ష చేపట్టిన వారికి మద్దతుగా దీక్షలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ

గ్రామానికి చెందిన గ్రామస్థునిగా రాజకీయాలకు అతీతంగా అండగా ఉండి న్యాయ పోరాటం చేస్తానన్నారు ఈ కార్మికులందరు ఏపీ ఎండి సంస్థకు ఇల్లు భూమి ఇచ్చిన నిర్వాసిత, కార్మికులన్నారు మూడు నెలలు, పని చేయించుకొని, జీతాలు ఇవ్వకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. మహిళలు మందుబెండలో, నిరాహార దీక్షలు చేపట్టి రెండో రోజు గడుస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు స్పందించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు బెండర్ లేకుండా కాంట్రాక్టర్ మహేష్ కు ఎలా ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. ఈ రిలే నిరాహార దీక్ష న్యాయపోరాటానికి సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తునానన్నారు.

### జాతీయ జంబోరి వేడుకలకు సంబంధించి విద్యార్థులు



సంబంధించి, మేజర్స్ న్యూస్ : తమిళనాడులోని తిరుచూరపల్లిలో నిర్వహించుచున్న స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ డైమండ్ జుబ్లీ జంబోరి వేడుకలకు అన్నమయ్య జిల్లా సంబంధించి మండలం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన స్కాట్స్ విద్యార్థులు మంగళవారం తరలి వెళ్లారు. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుండి కాకుండా ఇతర దేశాల నుండి దాదాపు 25 వేల మంది హాజరయ్యే ఈ వేడుకలను ఈనెల 28వ తేదీ నుండి ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సెక్రటరీ మడితాటి నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ నందు 4 సంవత్సరాలకు ఒకసారి నిర్వహించే జాతీయ జంబోరి అనేది విద్యార్థులకు ఒక పండుగ లాంటిదన్నారు. ఇలాంటి జాతీయజంబోరివేడుకలకుమావిద్యార్థులువెళ్లడంచాలాఅనందంగా ఉందన్నారు ఇందులోఇతర దేశాలతో పాటు దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలప్రదర్శన, ఫుడ్ ఎగ్జిబిషన్, మార్చ్ పాస్ట్, యోగ, క్యాంప్ ఫైర్ తదితర విభాగాల్లోవిద్యార్థులమధ్యపోటీఉంటుందన్నారు. ఈజంబోరి వేడుకలకు అన్నమయ్యజిల్లానుండి 6 మందివిద్యార్థులనుఎంపిక చేసి పంపడం జరిగిందన్నారు.

### వధూవరులకు శుభకాంక్షలు తెలిపిన వైసిపి నాయకులు మండల నాగేంద్ర



రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు మండలం స్థానిక పాత బజార్ లో బిఠ్యాలభవన్లో లక్ష్మి వలిమకార్యక్రమంలో పాల్గొని వధూవరులకు శుభకాంక్షలు తెలియచేస్తున్న రైల్వే కోడూరు వైసిపి ఏపీ టూరిజం మాజీ డైరెక్టర్ మండలనాగేంద్ర, బండారుసుభద్రమ్మ, మారెలరాజేశ్వరమ్మ, అరుణ, శంకరయ్య, సుబ్బారాయుడుపాల్గొని సూతన వధూవరులకు శుభకాంక్షలు తెలిపారు.

### ఏపీఎండిసీలో అక్రమ స్కూల్ టెండర్ ను రద్దు చేసి టెండర్స్ పిలవాలని సీఐటీయూ డిమాండ్

రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : ఓబులవారిపల్లి మండలంలో మంగంపేట ఏపీఎండిసీ స్కూల్ లో టెండర్ ను పిలిచి ఏపీఎండిసీ యాజమాన్యం వారు అక్రమ పద్ధతిలో ఒక స్కూల్ కాంట్రాక్టర్ కి కోట్ల కట్టబెట్టటం చట్ట విరుద్ధం ఈ అక్రమ స్కూల్ కాంట్రాక్టు ను రద్దుచేయాలని సీఐటీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. రామాంజులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారంసీఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు సి హెచ్ చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షతన రెండో రోజుకూడా స్థానిక ఏపీఎండిసీ స్కూల్ గేటు వద్ద జరుగుతున్న రిలేదీక్ష లకు జిల్లాకేంద్రం నుండి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన సీఐటీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. రామాంజులు దీక్షలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ అకారణంగా తొలగించిన సబ్ స్టాఫ్ 10 మంది పారిశుధ్య విభాగం లో గత మూడు సంవత్సరాలనుండి మహిళలు కేవలం 8 వేల రూపాయల తో పని చేస్తూ ఉంటే వారిని జనవరి ఒకటో తేదీ నుండి నోటిమాట ద్వారా మీరు విధులకు రావద్దని స్కూల్ యాజమాన్యం నిర్ణయించి గెంటిచేసారన్నారు. వీరికి బదిలీ కార్డు బ్యాంకు అకౌంట్ అటెండెన్స్ డాక్యుంట్ కూడా ఉందని తెలిపారు. 20 రోజులూగా కాంట్రాక్టర్ ని యాజమాన్యం ను వేడుకున్నా ఫలితం లేక రిలేదీక్ష చేపట్టినట్లు తెలిపారు. అక్టోబర్ నవంబర్



### కార్యాలయ సముదాయంలో కనిపించని స్వచ్ఛ ఆంధ్ర స్వచ్ఛ సేవ

చిట్టేలి మేజర్స్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా కార్యాలయ పరిసరాలు గ్రామీణ ప్రాంతాలు ముఖ్యంగా పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అనే లక్ష్యంతో ప్రతినెల మూడవ శనివారం కచ్చితంగా ఈ కార్యక్రమం చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలియజేస్తూ ఉంటే చిట్టేలి మండలంలో మండల అధికారులకు ఆ విషయం తెలియనట్లు ఉంది తాసిల్దార్ కార్యాలయ వెనుక భాగం మరియు ఎంపీడీవో తాసిల్దార్ కార్యాలయం మధ్య భాగంలో అవరిశుభ్రంగా ఉన్నప్పటికీ కూడా కార్యాలయ అధికారులకు తమ కార్యాలయ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అలోచన లేకపోవడం ఎంతవరకు సమంజసమని మండల ప్రజలు తీవ్రస్థాయిలో విమర్శిస్తున్నారు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ పట్టణ ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజలకు తెలియజేయవలసిన అధికారులు తమ కార్యాలయ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోకుండా ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు మీరు ఏ విధంగా తెలియజేసారని విమర్శలు వస్తున్నాయి కేవలం సమావేశాలకు ర్యాలీలకుమాత్రమే అధికారులు పరిమిత మవుతున్నారా లేకపోతే చర్యలకు ఉపక్రమిస్తారా అన్నది వేచి చూడాలి



డిసెంబర్ మూడు నెలలు వేతనాలు వెంటనే చెల్లి%శీ%చాలని కోరారు. స్కూల్ పిల్లలు 500 ఉన్నప్పుడు తీసుకున్నారని, ఇప్పుడు 1100 పిల్లలంటే స్వీపర్ల సంఖ్య పెంచాలని ఉన్నవారిని తొలగించడం అన్యాయం అని మిగతావారి మీద తీవ్రపని భారమన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం 20 లక్షలు ఉద్యోగాలిస్తామని ఉన్న ఉద్యోగాలు తొలగిస్తూ కాంట్రాక్టర్ లకు వంత పాడడం ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. విధుల్లోకి తీసుకునేంతవరకు సీఐటీయూ అండగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ స్టాఫ్ మహిళలు లత, చిట్టేమ్మ, లక్ష్మిదేవి, ప్రసన్నవరలక్ష్మి మౌనిక, రాణి బేబీ పాల్గొన్నారు.

### సాలిగ్రామ శ్రీనివాసాచార్యుల సేవలు వెలకట్టలేనివి - టీడీపీ బోర్డు సభ్యుడు భానుప్రకాష్ రెడ్డిచే ఘనసన్మానం



వాల్మీకిపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : వాల్మీకిపురం పిరిడి సాయి సాలిగ్రామ తిరునారాయణ ధార్మిక సేవా ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, అర్చకులు సాలిగ్రామ శ్రీనివాసాచార్యులు సేవలను కొనియాడుతూ టీడీపీ బోర్డు సభ్యుడు భానుప్రకాష్ రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు. మంగళవారం తిరుపతి నేషనల్ వేదిక్ యూనివర్సిటీలో జరిగిన జాతీయ ఆగమ సదస్సు కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడుకు చెందిన 10 మంది అర్చకులను సన్మానించారు. పాంచారా త్రాగమ విభాగాల్లో సేవలు, అనువంశిక అర్చకులును భానుప్రకాష్ రెడ్డి శాలువలతో సత్కరించి, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. తరిగొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయ అర్చకులు కే. కృష్ణప్రసాద్ బట్టర్ ను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో నేషనల్ వేదిక్ యూనివర్సిటీ వీసీ రాధాకృష్ణ, ఆగమ సదస్సు కోఆర్డినేటర్ విష్ణు భట్టాచార్యులు, తిరుపతి, శ్రీకాళహస్తి, కంచి, తిరువన్నామలై, తదితర ప్రాంతాల నుంచి అర్చకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### మిస్సింగ్ సిటిజన్ సర్వేను వేగవంతం చేయండి - ఏఎన్ఎంలకు ఎంపీడీవో ఆదేశం



మదనపల్లె టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు గ్రామీణ ప్రాంతాలలో మిస్సింగ్ సిటిజన్ సర్వేను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని మదనపల్లె ఎంపీడీవో తాజ్ మసూర్ ఏఎన్ఎంలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మంగళవారం స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో మదనపల్లె మండల పరిధిలోని ఏఎన్ఎంలతో ఎంపీడీవో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో తాజ్ మసూర్ మాట్లాడుతూ కుటుంబంలో ఉన్న పెద్దవాళ్ళు ప్రత్యేక రేషన్ కార్డు కలిగి ఉంటున్నారని, వారు ఏ కుటుంబానికి చెందినవారో త్వరగా గుర్తించాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఆరోగ్యశ్రీ కింద ఎవరెవరైతే లబ్ధి పొందారో, వారి కుటుంబ వివరాలు మరియు వారు లబ్ధి పొందుతున్న సంక్షేమ పథకాల వివరాలను తెలుసుకొని నివేదికను త్వరగా కార్యాలయానికి చేర్చాలన్నారు. సర్వే సమయంలో క్షేత్రస్థాయిలో ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటిని పరిష్కరించి సర్వే పూర్తి చేసేందుకు అనువైన మార్గాన్ని సూచిస్తామన్నారు. విధుల్లో ఎవరూ అలసత్వం వహించద్దని ఇచ్చిన లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలన్నారు. నిర్లక్ష్యంగా పనిచేసిన సర్వే పూర్తి చేయకపోవడానికి కారణాలు చూపిన ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. కావున ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మిస్సింగ్ సిటిజన్ సర్వేను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని తెలిపారు.

### వాకచర్ల కమలమ్మ మృతికి నివాళు లర్పించిన ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు రమేష్ బాబు, ఆర్యవైశ్యులు

రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : రైల్వేకోడూరు స్థానిక గాంధీనగర్ లో నివాసం ఉంటున్న వాకచర్ల కమలమ్మ మృతికి నివాళులర్పించిన ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు రమేష్ బాబు మరియు కమిటీ మెంబర్లు మరియు ఆర్యవైశ్యులు అందరూ పాల్గొని ఆమెకు ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగినది.



